
34

39
35

21

28

23

24

29

33

31

48

52

49

51

36
38

42

4140

53

46

43

45 54

32

44 20

57

9

8

55

4

6

5

19

3

30

11
7

2
13

18

12

15

56

10

17

37

60

1

25

14

26

22

27

47

50

58

30

59

16

60 AM1311B ANELLO SEEGER E.16X1,5 RINF.-7436- DIN471 1
59 AF92060 GUAINA  PVC DIAM.7 NERA 1
58 AM1312B ANELLO SEEGER E.15 RINF-7436-75 (DIN471) 1
57 AF01840  CAVO  8G1 A DISEGNO X MEKA BL230* 1
56  EFASTBM01005   FASTON-MASC.45 GRADI  BM 01005  1
55 AP1114G ANELLO COMP.DIAM.27,8 SP.0,3 1
54 AD1100G  CONTRODADO PG.11 NERO "E 1711N" 1
53 AE03250  PRESSACAVO PG-11 NERO  "CBR 1900.11N" 1
52 AD1117Z  DADO M4 ALTO ZNT -5587- 6S  2
51 AV1515Z  VITE 4X20 TC.CROCE ZNT BIANCA DIN7985/UNI7687 2
50 AE94150  MICR.MATSUSHITA V5B010FB3  AM51616C53 2
49 AX91530 SUPPORTO MICROINTERRUTTORE MEKA BL220 2
48 AF01800  CAVO "FINECORSA MEKA BL230 2
47 AV1399Z VITE 3,5x9,5  TC ZNT AUTOF.-UNI6954- 3
46 AV1516Z  VITE 4X25 TC.CROCE ZNT BIANCA UNI7687/DIN7985 4
45 AX91540 CALOTTA PRESSACAVO MEKA BL220 1
44 AV1527Z VITE 4X40 ZNT BIANCA UNI7687 (DIN7985) 4.8 2
43 AV1526Z  VITE 4X50 TC.CROCE UNI7687/DIN7985 ZNT BIANCA 2
42 AX91580  FLANGIA ANTERIORE MEKA BL220  1
41 AD1104Z  DADO M5XH8 *CIECO AVP ZNT 4
40 AV1207Z RONDELLA PER VITI M5 ZNT  UNI 6592- 4
39 AX51211 GUIDA COPRIMICRO BL230 CORSA 500 1
38 AX91590  SUPPORTO FLANGIA MEKA BL220 1
37 AX91550 FLANGIA RACCORDO MEKA BL220 1
36 AP1109G  BOCCOLA FERRO 12X16X12  1
35 AV1365G TIRANTE M5X660   8.8 4
34 AX51221 CARTER BL230 CORSA 500 1
33 AV15210  VITE 8X10 TE ZINC.8.8 DIN933-UNI5739 2
32 AL1140Z SUPPORTO CHIOCCIOLA MEKA BL220 1
31 AR70220  CHIOCCIOLA BRONZO MEKA BL220 1
30 AV2523G  VITE 2,9x13  TC INOX -UNI7981- 3
29 AV1446Z VITE 5x10  TCCE ZNT -5931- 8.8 1
28 AQ81090 CILINDRO L40 C=30 D=10            1
27 AV15250  VITE 2,9X9,5  INOX UNI6954/DIN7981 2
26 AX91560  CAMMA SBLOCCO MEKA BL220 1
25 AM1310B SPINA D 4X45 CILINDRICA C40 RETT. 2
24 AX91520 LEVA SBLOCCO MEKA BL220 1
23 AX91510  COPERCHIETTO SBLOCCO MEKA BL220 1
22 AX91500 SUPPORTO SBLOCCO MEKA BL220 1
21 AX91490 COPERCHIETTO CILINDRO MEKA BL220 1
20 AX91570 CALOTTA INFERIORE MEKA BL220 1
19 AV15230 VITE 6,3X19 AUTOFIL.TESTA CIL.CAVA ESAG.ZINC. 4
18 AC1190K CUSCINETTO 6202 2RS 1
17 AC1180K  CUSCINETTO  6303 2Z 1
16 AM1313B ANELLO SEEGER E.17 RINF-7436-75 (DIN471) 4
15 AH1200Z CURSORE  SBLOCCO 1
14 AC1128G CHIAVETTA MEKA BL220 1
13 AM1016G MOLLA MEKA BL220 1
12 AR70200  RUOTA DENTATA BRONZO MEKA BL230 1
11 AR70230 VITE SENZA FINE CINQUE PRINCIPI BL230 CORSA 500 1
10 AX51230  FORCELLA POSTERIORE  MEKA BL220 1
9 AV1524Z  VITE 6X40 8.8 ZNT BIANCA DIN912/UNI5931 2
8 AX51250 CALOTTA MOTORE 1
7 AGG2350 ANELLO " TENUTA -A- NBR 16x28x7 1
6 AZ01460  ROTORE MEKA BL230 1
5 AY01440  STATORE X MEKA BL 230 1
4 AC1207K  CUSCINETTO 6001 2RS  1
3 AC1154K  CUSCINETTO 6003-2RS  1
2 AX51241  SUPPORTO MOTORE  MEKA BL220 LAV. 1
1 AX51261  CALOTTA SUPERIORE MEKA BL220 1

POS. CODICE DESCRIZIONE Quantità

CONDENSATORE CODICE DESCRIZIONE

AE01550 CONDENSATORE - CAPACITOR 12.5 uF

D
IS

E
G

N
O

 D
I P

R
O

P
R

IE
TA

' D
E

LL
A

 D
IT

TA
 G

I.B
I.D

I. 
C

O
N

TI
N

E
N

TA
L 

S
.p

.a
. C

H
E

 S
I R

IS
E

R
V

A
 T

U
TT

I I
 D

IR
IT

TI
 A

 T
E

R
M

IN
E

 D
I L

E
G

G
E

.

A0

kg

-

1:3

A. Barbieri A. Barbieri BARBIERI
19/07/1019/07/1019/07/10

-

9.59

09302

BL230 CORSA 500

BL230 CORSA 500

ITALYGIBIDI POGGIO RUSCO
MANTOVA

FORMATO :

IDONEO PER LA PRODUZIONE

UNI ISO 22768 

TOLLERANZE GENERALI

MASSA: CODICE

DENOMINAZIONE

TRATTAMENTO :
MATERIALE :

GRUPPO

REV.SCALA DISEGNO N.

DISEGNATO CONTROLLATO

DATA

FIRMA

FIRMADESCRIZIONE DATARev.

13300


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Drawing View1


